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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 23/03/2017 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do 95º aniversário de fundação 

do Partido Comunista do Brasil — PCdoB. 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS) - Manifestação de pesar pelo falecimento da 

ex-Diretora do Museu Municipal e do Arquivo Histórico Municipal João Spadari 

Adami, do Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, Maria Clary 

Frigeri Horn. Aprovação pela Câmara dos Deputados do Projeto de Lei nº 4.302, de 

1998, sobre o trabalho temporário nas empresas urbanas e as relações de trabalho 

nas empresas de prestação de serviços a terceiros. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Situação de abandono da 

segurança pública no País.  

LUIZ CLÁUDIO (PR, RO) - Contrariedade à proposta do Governo Michel 

Temer de reforma previdenciária.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Pesar pela aprovação de proposta sobre 

terceirização de mão de obra. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Repúdio à aprovação de proposta relativa à 

terceirização de mão de obra. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO) - Indignação contra o 

Prefeito de Palmas, Estado de Tocantins, por descumprimento de ações judiciais. 

Ataques em rede social ao povo e a políticos do Estado pelo primeiro mandatário da 

Capital tocantinense. 
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VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Concordância com a aprovação de 

proposta relativa à terceirização de mão de obra. Preocupação com o impacto da 

Operação Carne Fraca, da Polícia Federal, no mercado do agronegócio.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Registro de carta do ator 

Wagner Moura intitulada Quem tem Medo de Artistas?. 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Importância para empresas e 

trabalhadores da aprovação do projeto de lei sobre terceirização de contratos de 

trabalho. 

JOSE STÉDILE (PSB, RS) - Assunção da Presidência da Frente Parlamentar 

em Defesa da Polícia Rodoviária Federal pelo Deputado Hugo Leal. Contrariedade 

do orador com a proposta de voto em lista fechada nas eleições proporcionais. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG - Pela ordem) - Preocupação com 

possíveis prejuízos à economia brasileira decorrentes da forma de divulgação de 

investigação realizada na cadeia produtiva da carne no Brasil. Defesa de criação de 

Comissão Externa para apuração da realidade sobre a qualidade da carne brasileira 

e de responsabilidades pelo descrédito do produto nacional. 

CABO DACIOLO (Bloco/PTdoB, RJ) - Contestação dos argumentos sobre a 

existência de crise econômica no País. Críticas à proposta de reforma 

previdenciária.  

GIVALDO VIEIRA (PT, ES) - Solicitação ao Governo do Estado do Espírito 

Santo de prestação de auxílio aos moradores do Município de Baixo Guandu. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Vantagens para o 

agronegócio da aprovação do projeto de terceirização dos contratos de trabalho. 

Necessidade de apuração de responsabilidades dos prejuízos causados ao País 

pela forma de divulgação da Operação Carne Fraca, da Polícia Federal. Defesa de 

criação de Comissão Externa para investigação do caso.  

CAETANO (PT, BA) - Agradecimentos às autoridades responsáveis pela 

prisão de quadrilha atuante no Município de Irecê, Estado da Bahia.  
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LOBBE NETO (PSDB, SP) - Prejuízos causados ao setor produtivo nacional 

pela forma de divulgação de operação policial destinada à investigação de 

irregularidades na produção e comércio de carnes.  

AROLDE DE OLIVEIRA (PSC, RJ) - Vantagens da extinção da 

obrigatoriedade de contribuição sindical. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Apoio à criação de Comissão Parlamentar de 

Inquérito para investigação de fatos relacionados à Operação Carne Fraca, da 

Polícia Federal. Transcrição de artigo de autoria de orador intitulado Incômodo no 

condomínio do Poder, sobre a proposta de reforma política em debate no Congresso 

Nacional. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Defesa da tese de ilegitimidade do 

Governo Michel Temer. Crítica às medidas econômicas, previdenciárias e 

trabalhistas adotadas pelo Governo Federal. Anúncio de voto contrário ao projeto de 

lei sobre terceirização do trabalho. 

ROBINSON ALMEIDA (PT, BA) - Congratulação ao Governador do Estado da 

Bahia, Rui Costa, pelo comparecimento à cerimônia de entrega de obras no 

Município de Riachão do Jacuípe. Participação, no evento, do Vereador Ninho, do 

Município de Riachão do Jacuípe. 

LEÔNIDAS CRISTINO (PDT, CE) - Realização de cerimônia de celebração 

pela chegada das águas do Rio São Francisco, no Município de Monteiro, Estado da 

Paraíba, com a presença dos ex-Presidentes Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma 

Rousseff e do Governador Ricardo Coutinho. Crítica ao Governo Michel Temer pelo 

desinteresse na conclusão das obras de transposição de águas do Rio São 

Francisco. 

JOSI NUNES (PMDB, TO) - Solicitação aos Srs. Deputados de apoio para 

projeto de lei de autoria da oradora que acrescenta artigo ao Código Brasileiro de 

Aeronáutica, para permissão de transferência da titularidade de passagem aérea.  
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ANGELIM (PT, AC) - Repúdio pelos prejuízos causados à pecuária brasileira 

com a forma de divulgação midiática de problemas no setor. Pedido ao Governo 

Federal de auxílio aos produtores com vista à reconquista do mercado internacional. 

Aplauso à atitude do Governador do Estado do Acre, Tião Viana, de apoio aos 

empresários da pecuária do Estado. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Sucateamento da Universidade de São Paulo 

— USP. Repúdio à repressão de protesto de estudantes, professores e funcionários 

pelo Reitor da entidade, Marco Antonio Zago.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Posicionamento contrário à 

privatização da Companhia de Saneamento do Pará — COSANPA. Transcurso do 

Dia Mundial da Síndrome de Down. Crítica pela inclusão, na proposta de reforma 

previdenciária de autoria do Governo Federal, da limitação do acesso ao Benefício 

de Prestação Continuada — BPC pelos portadores de deficiência. Congratulações à 

Juíza Ângela Alves Tuma, ao Promotor de Justiça Armando Brasil e ao Comandante 

da Polícia Militar do Estado do Pará Roberto Campos pela condenação de criminoso 

envolvido na chamada Chacina de Belém. Crítica à Polícia Federal pela forma de 

divulgação de resultados de operações. Relevância do trabalho desenvolvido pelo 

órgão e respeito ao seu direito de investigação. 

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Cobrança ao Governo Federal de 

retomada da reforma agrária no Estado de Sergipe. 

BETO FARO (PT, PA) - Solicitação ao Ministério Público e ao Poder Judiciário 

do Estado do Pará de apuração da transferência de aterro sanitário do Município de 

Marituba para o Município de Acará sem autorização dos órgãos ambientais 

competentes.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

divulgação no programa de rádio A Voz do Brasil de discurso proferido 

anteriormente pelo orador.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 045.3.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 23/03/2017  Montagem: 5827 
 
 

5 

ADELSON BARRETO (PR, SE - Como Líder) - Desafios para o fornecimento 

de água e o saneamento básico no Brasil e no mundo, ao ensejo do transcurso do 

Dia Mundial da Água.  

CESAR SOUZA (PSD, SC) - Transcurso do 344º aniversário de fundação de 

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Protesto contra a aprovação, na Câmara 

dos Deputados, do Projeto de Lei nº 4.302, de 1998, sobre o trabalho temporário nas 

empresas urbanas e as relações de trabalho nas empresas de prestação de serviços 

a terceiros.  

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Papel das redes sociais na afirmação da 

democracia no Brasil.  

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Mensagem de protesto ao Presidente da 

República, Michel Temer, em face da intenção do Governo de aumento de impostos.  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Congratulação ao Governador do Estado 

de São Paulo, Geraldo Alckmin, pela realização de megamutirão da saúde com vista 

à antecipação do atendimento da população de todas as regiões do Estado. 

SERGIO ZVEITER (PMDB, RJ) - Transcurso do Dia Nacional da Imigração 

Judaica. 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Prestação de conta do 

trabalho da bancada federal do Ceará no tocante à liberação de recursos para obras 

e serviços de saúde no Estado.  

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE) - Transcurso do 95º aniversário de fundação 

do Partido Comunista do Brasil.  

REGINALDO LOPES (PT, MG) - Protesto contra a aprovação do Projeto de 

Lei nº 4.302, de 1998, sobre o trabalho temporário nas empresas urbanas e as 

relações de trabalho nas empresas de prestação de serviços a terceiros. Intenção de 
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desarticulação de mobilizações sociais de servidores públicos estaduais e 

municipais no anúncio de retirada das categorias do escopo da reforma da 

Previdência.  

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Defesa da realização de ações de 

segurança pública em áreas rurais ao ensejo de publicação de artigo de autoria do 

Presidente da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Santa Catarina — 

FAESC, José Zeferino Pedrozo, sobre elevação da violência no campo.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Preocupação com a possível aprovação, 

pelo Congresso Nacional, de matérias sobre a limitação dos gastos públicos e a 

terceirização de contratos de trabalho. Contrariedade à prorrogação de prazo de 

funcionamento da CPI da FUNAI e INCRA. Paralisação da reforma agrária no Brasil 

no Governo Michel Temer.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Expectativa de condenação dos responsáveis pelo 

homicídio da líder comunitária do Município de Manacapuru, Estado de Manaus, 

Dora Priante, ao ensejo do julgamento dos acusados por júri popular. Solidariedade 

à família do militante do Movimento dos Trabalhadores Sem Terra — MST 

Waldomiro Costa Pereira, vítima de homicídio. Recebimento, pelo orador, de 

requerimento da Câmara Municipal de Guarabira, Estado da Paraíba, com 

solicitação de voto contrário à Proposta de Emenda à Constituição nº 287, de 2016, 

sobre alteração nas regras da seguridade social. Protesto contra a aprovação do 

Projeto de Lei nº 4.302, de 1998, sobre o trabalho temporário nas empresas urbanas 

e as relações de trabalho nas empresas de prestação de serviços a terceiros.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Protesto contra a aprovação, pela Câmara 

dos Deputados, do Projeto de Lei nº 4.302, de 1998, sobre o trabalho temporário nas 

empresas urbanas e as relações de trabalho nas empresas de prestação de serviços 

a terceiros. Anúncio da presença do Governador do Estado da Bahia, Rui Costa, no 

Município baiano de Conceição do Jacuípe com vista à assinatura de ordens de 

serviços para a realização de obras. Atuação do orador em prol da recuperação de 

estradas baianas.  
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MISAEL VARELLA (DEM, MG) - Necessidade de atualização dos estudos de 

viabilidade da obra de duplicação da BR-381. Prejuízos causados ao País pela 

morosidade da máquina pública. Necessidade de urgente revisão do modelo de 

gestão das rodovias brasileiras.  

PADRE JOÃO (PT, MG) - Contrariedade à aprovação do Projeto de Lei nº 

4.302, de 1998, sobre o trabalho temporário nas empresas urbanas e as relações de 

trabalho nas empresas de prestação de serviços a terceiros. 

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Água.  

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE - Como Líder) - Contrariedade à aprovação 

de projeto de lei sobre a terceirização do trabalho. Solicitação ao Governo Federal 

de liberação de recursos para as obras da Adutora do Agreste, no Estado de 

Pernambuco. Elogio ao ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva pelo 

empenho na realização das obras de transposição de águas do Rio São Francisco.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de prorrogação do 

prazo de funcionamento da CPI da FUNAI e INCRA 2. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JOÃO DANIEL (PT, SE). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e da bancada do 

Governo o Sr. Deputado JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do requerimento. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Pedido de verificação. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Pedido de verificação conjunta.  

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP) - Pedido de verificação conjunta. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento do pedido de verificação 

conjunta. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JOÃO DANIEL (PT, SE). 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Equívoco da aprovação pela Casa do 

projeto de lei sobre a terceirização do trabalho. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE). 

EDIO LOPES (PR, RR - Pela ordem) - Homenagem à Coronel Vanísia de 

Sousa, do Corpo de Bombeiros do Estado de Roraima. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Avaliação dos motivos da 

atual base governista para aprovação do impeachment da Presidenta da República 

Dilma Rousseff. Críticas à aprovação pela Casa de projeto de lei sobre a 

terceirização do trabalho. Descompasso entre as ações da Câmara dos Deputados e 

os interesses do Brasil. Inexistência de condições para a continuidade do Governo 

Michel Temer. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), MIRO 

TEIXEIRA (Rede, RJ), DAGOBERTO NOGUEIRA (PDT, MS), LEANDRE (PV, PR). 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do DEM 

de comparecimento ao plenário.  

WELITON PRADO (PMB, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Protesto contra a aprovação pela Câmara dos Deputados de proposição 

relativa à terceirização de contratos de trabalho.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ELIZIANE GAMA (PPS, MA). 
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JOÃO DANIEL (PT, SE - Como Líder) - Solicitação aos Deputados de voto 

contrário ao Requerimento nº 6.053, de 2017, sobre prorrogação do prazo de 

funcionamento da CPI da FUNAI e INCRA 2. 

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS) - Questão de ordem sobre a realização de 

eleições em Comissões Permanentes durante a Ordem do Dia.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Reposta à questão de ordem do Deputado 

Alceu Moreira.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Como Líder) - Pedido de esclarecimento ao 

Deputado Alceu Moreira sobre o uso de aeronaves particulares em diligências da 

CPI da FUNAI e INCRA 2. Posicionamento contrário ao requerimento de 

prorrogação do prazo de funcionamento da CPI. 

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS - Como Líder) - Resposta ao Deputado 

Glauber Braga sobre o uso de aeronaves particulares em diligências da CPI da 

FUNAI e INCRA 2. Defesa da prorrogação dos trabalhos da CPI. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA - Pela ordem) - Pedido à 

Presidência de esclarecimento sobre a orientação da bancada do PCdoB no painel 

eletrônico de votação. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Resposta ao Deputado Rubens Pereira 

Júnior.  

ELIZIANE GAMA (PPS, MA - Como Líder) - Posicionamento contrário à 

prorrogação dos trabalhos da CPI da FUNAI e INCRA 2. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA). 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF - Pela ordem) - Reiteração do voto contrário 

a proposição sobre terceirização de mão de obra. 
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AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Participação do orador em 

seminário no Sindicato dos Mineiros do Município de Jaguarari, Estado da Bahia, 

sobre a reforma da Previdência.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE 

(Bloco/PP, RS). 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Convocação dos Deputados 

ao plenário, para votação. Posicionamento favorável à prorrogação dos trabalhos da 

CPI da FUNAI e INCRA 2. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SÁGUAS MORAES (PT, MT). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Presença, nas galerias do plenário, de 

estudantes do 2º e do 3º anos do curso de Direito do Centro Universitário de Goiás 

— Uni-ANHANGUERA. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARIA DO ROSÁRIO (PT, 

RS), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), TEREZA 

CRISTINA (PSB, MS). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Pesar pela má qualidade da 

educação no Brasil, segundo matéria intitulada Retrato sombrio do ensino, publicada 

pelo jornal O Globo.  

FABIO GARCIA (PSB, MT - Como Líder) - Importância para a geração de 

empregos no Brasil da aprovação pela Câmara dos Deputados de projeto de lei 

relativo à terceirização de contratos de trabalho. Sugestão ao Deputado Glauber 

Braga de pedido de desculpas à Líder do PSB, Deputada Tereza Cristina, por 

insinuação de prática de chantagem pela Parlamentar. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Presença nas galerias do plenário de 

estudantes da UniEVANGÉLICA — Centro Universitário de Anápolis, Estado de 

Goiás. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 045.3.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 23/03/2017  Montagem: 5827 
 
 

11 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES - Pela ordem) - Resultado de reunião de 

membros da Frente Parlamentar da Agropecuária e da Frente Parlamentar Mista do 

Café com o Presidente da República destinada ao debate sobre o cancelamento de 

importação de café pelo Brasil. 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Contrariedade à prorrogação dos 

trabalhos da CPI da FUNAI e INCRA 2. Denúncia de utilização de CPIs para 

perseguição e criminalização de movimentos sociais. 

FLAVINHO (PSB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente da 

Câmara dos Deputados, Rodrigo Maia, pela realização de acordo para prorrogação 

dos trabalhos da CPI da FUNAI e INCRA 2 exclusivamente para a entrega do 

parecer pelo Relator do colegiado, Deputado Nilson Leitão.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido de desculpas à 

Deputada Tereza Cristina. Defesa de imediato encerramento da CPI da FUNAI e 

INCRA 2.  

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Defesa da prorrogação dos 

trabalhos da CPI da FUNAI e INCRA 2.  

VICTOR MENDES (PSD, MA - Pela ordem) - Participação do orador em 

reunião com o Deputado Estadual do Maranhão Alexandre Almeida, destinada ao 

debate sobre a pavimentação da MA-040. Importância da rodovia para o 

desenvolvimento dos Municípios maranhenses de Timon, Parnarama e Matões.  

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Defesa da prorrogação dos 

trabalhos da CPI da FUNAI e do INCRA. 

ELIZIANE GAMA (PPS, MA - Pela ordem) - Denúncia de parcialidade e 

direcionamento do trabalhos na CPI da FUNAI e INCRA 2.  

SEVERINO NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Agradecimento ao PSB pela 

indicação do orador para membro titular da Comissão de Defesa do Consumidor. 

Apresentação de projeto de lei sobre a cobrança de tarifa reduzida para motocicletas 

em estacionamentos privados de shoppings. 
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ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Posicionamento contrário à 

prorrogação dos trabalhos da CPI da FUNAI e do INCRA 2.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Denúncia de intenção dos Deputados 

apoiadores da prorrogação dos trabalhos da CPI da FUNAI e INCRA 2 de 

perseguição a entidades de trabalhadores rurais e de indígenas.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Aprovação do requerimento.  

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Como Líder) - Congratulações ao 

Presidente da República, Michel Temer, pela concessão de audiência aos membros 

da Frente Parlamentar da Agropecuária, destinada ao debate sobre a situação do 

comércio de carnes diante de investigação de irregularidades no setor pela Polícia 

Federal. Importância dos trabalhos da CPI da FUNAI e do INCRA.  

FRANCISCO FLORIANO (DEM, RJ - Pela ordem) - Registro de voto. 

Apresentação dos Projetos de Lei nºs 7.185, de 2017, sobre alteração da pena do 

crime de exposição da vida ou da saúde de outrem a perigo direto e iminente; e 

7.186, de 2017, sobre punição para ações dolosas de alteração das características 

dos produtos de origem animal vencidos para venda aos consumidores. Confiança 

no apoio do Governo Michel Temer ao agronegócio.  

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Como Líder) - Colaboração de 

entidades rurais para o debate sobre a reforma previdenciária. Agradecimento ao 

Presidente Michel Temer e a dirigentes da Caixa Econômica Federal por liberação 

de financiamento para o Hospital Santa Casa de Caridade de Uruguaiana, Estado do 

Rio Grande do Sul. Reunião de integrantes da Frente Parlamentar da Agropecuária 

com o Presidente da República. Problemas enfrentados na Região Sul pelos 

produtores de trigo, arroz e milho em decorrência da importação dos produtos. 

Comentários sobre operação da Polícia Federal de investigação de irregularidades 

no controle sanitário de carnes produzidas no País. 

ROBINSON ALMEIDA (PT, BA - Pela ordem) - Elogio à atuação dos agentes 

comunitários de saúde do Estado da Bahia. Realização de sessão de homenagem a 

esses profissionais pela Assembleia Legislativa do Estado. Eleição do agente 
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comunitário de saúde Eguinaldo Piton, o Guito da Saúde, para o cargo de Prefeito 

do Município baiano de Dom Macedo Costa. 

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Posicionamento contrário a adoção da 

lista fechada nas eleições do País. Repulsa à intenção de aumento da carga 

tributária. 

CONCEIÇÃO SAMPAIO (Bloco/PP, AM - Pela ordem) - Atuação da oradora 

como Presidente da Comissão de Seguridade Social e Família. Agradecimento ao 

Partido Progressista e aos integrantes e servidores da Comissão. Eleição do 

Deputado Hiran Gonçalves para o cargo de Presidente do PP. 

HILDO ROCHA (PMDB, MA - Pela ordem) - Anúncio de realização de 

Comissão Geral na Câmara dos Deputados para debate sobre temas concernentes 

aos Municípios brasileiros. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Pesar pela aprovação pela 

Casa de projeto de lei sobre terceirização do trabalho. 

CARLOS MANATO (SD, ES - Pela ordem) - Importância da aprovação de 

projeto de lei sobre a terceirização do trabalho. 

MOSES RODRIGUES (PMDB, CE - Pela ordem) - Fechamento de fábrica de 

cimento no Município de Fronteiras, Estado do Piauí. Solicitação ao Governo do 

Estado do Ceará de atuação em favor da transferência do empreendimento para o 

Município cearense de Campos Sales. 

ALUISIO MENDES (Bloco/PTN, MA - Pela ordem) - Congratulações ao 

Prefeito Jorge Oliveira, do Município de Duque Bacelar, Estado do Maranhão, por 

sua atuação à frente da Prefeitura. Elogio ao Vereador Heloizo 100 por sua atuação 

parlamentar. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro da 

Integração Nacional de celeridade nas obras de transposição de águas do Rio São 

Francisco no Estado do Ceará. 
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PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PSC, MT - Pela ordem) - Contribuição do 

Estado de Mato Grosso para o recorde da safra agrícola. Importância do 

agronegócio para a economia brasileira. Precariedade da infraestrutura de 

escoamento da produção no País. Convite aos Prefeitos da Baixada Cuiabana para 

participação em encontro, na Federação das Indústrias do Estado de Mato Grosso 

— FIEMT, sobre ferrovia localizada no Estado. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

CARLOS BEZERRA (PMDB, MT) - Razões para a apresentação pelo orador 

do Projeto de Lei nº 6.784, de 2016, sobre o afastamento do trabalho durante o 

período menstrual da empregada. Pedido aos Deputados de aprovação da matéria. 

LEONARDO QUINTÃO (PMDB, MG) - Elogio ao trabalho dos Gideões 

Internacionais no Brasil de divulgação da palavra de Deus mediante a distribuição 

gratuita de Bíblias. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Menção a reportagem da Agência 

Brasil sobre o iminente lançamento, pela Empresa Brasileira de Pesquisa 

Agropecuária — EMBRAPA, em parceria com o Instituto Brasileiro de Geografia e 

Estatística — IBGE, com a Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais — CPRM, 

e com universidades nacionais, do Programa Nacional de Solos do Brasil — 

PRONASOLOS.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


